

国恒、武锅“最后一秀” 持股者恐难全身而退

7月10日,是国恒退和武锅B退预计在A股市场的最后一个交易日,随后将双双面临摘牌命运。由于市场原因,最近几日两公司股价均连续跌停,其间能否有充分换手,是个大问题,这恰恰给最近意图“短炒”退市整理期股票的资金上了一课:本打算几个交易日内玩一波见机离场,没想到意外的市场走势将自己困在了跌停板上,这种走势如果无法“激活”,等待他们的只能是被摘牌的命运。



CFP供图

国恒退曾一度风光大涨

7月8日,系国恒退和武锅B退在退市整理期的第28个交易日,这意味着本周五就是两公司在A股市场的“最后一秀”。同之前退市长油不同的是,两家公司股价不仅波动更甚,近日更面临着跌停板无法出货的局面。

8日,国恒退牢牢钉在跌停板,股价已经跌至1.11元,跌停板封单达到3903万股。这是自7日之后公司走出的第二个无量跌停。对比看,在整个退市整理期,国恒退曾经有过一波极度风光的大涨。由于公司自2014年5月起就开始停牌,今年5月29日才进入退市整理期,因此,当时的牛市效应,让停牌前股价仅为1.48元的国恒退因“第一

低价A股”概念而遭到爆炒,连续数个交易日走出无量涨停,并在6月8日盘中最高触及2.98元的高价并放出巨量。

然而,市场的下挫注定让想要接“第二波”的资金落空。随着6月中旬指数大跌,国恒退也未能幸免,股价又很快回到1元多。不过,较之近期其他个股躺在跌停板上的表现,国恒退的交易还是具有一定的流动性,在7月初甚至一度还有逆势上涨的情况。然而,本周开始,局面开始不乐观,至8日,公司股票已连续三天跌停,且周二、周三为无量跌停,收盘价较暂停上市停牌前最后一个交易日下跌了26%。

“短炒”的资金遭到考验

记者关注到,退市整理期内,深交所每日公布的交易公开信息中,华泰证券江阴分公司、华安证券六安梅山路营业部、浙商证券绍兴人民路营业部在近期屡次上榜,买卖频繁。

相比而言,武锅B退虽然股价跌幅深,但是成交情况略好。

在退市整理期初期,武锅B退股价经历连续跌停,后在6月上旬有所反弹,但不久又随大势下跌,前天无量跌停收于2.07港元,跌停板上封单为111万股,而其在周二曾一度在跌停板上被拉起。不过,在整个退市整理期,武锅B退的股价跌幅达到了56.6%。

然而,不同于其他绩差股的炒作或者“博弈”,退市整理公司在30个交易日后面临被摘牌的结果,其“回归”可能性与普通ST摘帽重组的可能性有着天壤之别。

由此,最后的交易日,想要在退市整理期“炒作”一把的持股者“撤离”,是大概率事件。

但不同于退市长油在最后的整理期经过了充分交易,国恒退最近两日的跌停让意欲“短炒”的资金遭到了考验。而最后一个交易日,是否会有资金愿意“捡漏”,短炒资金能否借势撤离,还是个问号。

据《上海证券报》

● 资金动向

央行持续逆回购

9日央行以利率招标方式开展了逆回购操作,期限7天,交易量350亿元,中标利率2.50%。这是自6月25日以来,央行连续三周通过公开市场进行逆回购操作,向市场注入流动性。通过连续5次逆回购,央行不断向市场释放短期流动性,中标利率也从最初的2.70%回落至2.50%的低位。

瑞银证券认为,未来货币宽松可能更侧重于疏通货币传导、引导资金流入实体经济。因此预计央行将更多地使用PSL,通过向国开行等政策性银行直接提供流动性支持来加大后者对PPP和其他基建项目的贷款投放,从而更加有效地支撑实体经济。

现代快报记者 石贝贝

智慧旅游大管家

1980元 四/五日玩转重庆武隆天坑 三硚、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

暑期旅游去哪里?渝东南绝对是您的最佳选择!这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原.....这次我们推出的两条渝东南线路,均是纯玩无购物,为您免去购物耗时耗力的烦恼,让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么,快带上家人孩子,和我们一起玩转渝东南吧!

来到重庆,就一定要去武隆天坑,领略大自然的鬼斧神工,三座天然石桥规模宏大、气势磅礴,与山、水、瀑、峡一起,构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙女

山也是本次行程中的一大亮点,她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世,站在草原上,观赏旖旎美艳的森林草原风光,清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一牧原”。

本次行程,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅,赶快报名吧!

活动价格:1980元/人起 儿童500元/人起

发团日期:线路A 7月16、18、23、25、30日 线路B 7月15、18、22、25、29日
线路A+B(双动7日)2980元/人 7月18、29日,8月5、19日

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际旅

张家界、凤凰古城、天子山、金鞭溪、宝峰湖、芙蓉镇、猛洞河、武汉、韶山双高6日游

高铁往返,纯玩无强制购物才需999元,这样的张家界之行谁能不心动?之前火爆的张家界团深受广大读者的好评,在读者的强烈建议下,我们再一次推出经典张家界的活动。暑期的湘西山清水秀,气候舒爽宜人,满目的青翠欲滴,正是饱览张家界风光的大好时机。并且我们甄选出湘西最具特色、最具代表性的景点,推出一次性经典畅游湘鄂之行。当地空调旅游大巴专车接送,精选地理位置优越的酒店,让游客不用折腾,放心纯玩。

来到湖南,首推要去张家界,这里是中国十大魅力旅游城市,是奥斯卡提名电影《阿凡达》的取景地。这里有一个世界上最美丽的大峡谷——张家界大峡谷,三千座石峰拔地而起,山

泉弯弯曲曲,溪畔奇花异草会让你彻底沉浸在大自然里。

芙蓉镇因同名电影《芙蓉镇》而闻名全国,但这里却并没有因为声名鹊起而被过度商业化,凤凰古镇里还保留着原生态的气息,幽静古朴,安逸闲适。傍晚的红日慢慢落于雾气缭绕的远山之后,如果你有雅兴,可以选择住在临河的吊脚楼上,晚上躺在床上听着瀑布水流的撞击声音而眠,也是一种净化心灵的体验。

您一定会问,这么便宜的价格是不是购物团?我肯定的回答您,绝对不是!除了价格特惠之外,我们还保证全程无强制消费。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗?那就快行动起来吧!

活动价格:999元/人发团日期:7月14日起每周二发班

现代快报读者服务部 107697714

L-JS01500

GTS 金陵国际旅行社



中国建设银行
China Construction Bank
江苏省分行营业部



**建设银行结婚消费分期付款
一站式网络服务平台
正式上线新闻发布会**

新房装修 家电 搬庆 服务 酒店 婚宴 婚礼 摄影 月子 会所 汽车 保险

中国平安 中国平安财产保险 中国平安人寿保险 中国平安健康保险 中国平安养老保险 中国平安银行 中国平安信托 中国平安资产管理有限公司 中国平安保险(集团)股份有限公司 中国平安保险有限公司 中国平安财产保险有限公司 中国平安人寿保险有限公司 中国平安养老保险有限公司 中国平安银行股份有限公司 中国平安信托有限责任公司 中国平安资产管理有限公司

建设银行江苏省分行营业部